Ata da vigésima oitava reunião ordinária da primeira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dois dias do mês de agosto de mil novecentos e noventa e três, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinoli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas. Oficio 8530/93 do Tribunal de Contas solicitando documentação ao exercício de 1984. Ofícios dos Deputados Estaduais Sebastião Helvécio e Bené Guedes acusando o recebimento do convite para participarem do X Concurso Leiteiro, agradecendo e desejando muito sucesso. Ofícios 124 e 126/93 do Executivo Municipal prestando esclarecimentos sobre requerimentos formulados por esta Casa. Apresentação do Pedido de Informação N°022/93 de autoria do Vereador Carlos Vicente solicitando do Sr. Prefeito que envie  esta Casa todas as despesas realizadas com a exposição para que seja apreciada por todos  os edis. Ordem do Dia: O Pedido de Informação 022/93 que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Palavra Livre: A pedido do Vereador Luiz Antônio Gaudereto Duarte em relação a mudança do dia da reunião o Sr. Presidente colocou para apreciação e votação do plenário os dias: Segunda Feira  e quinta feira. Votaram pela segunda os Vereadores: Pedro Paulo Schuchter, Gilmar Monteiro Granzinoli, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, José Domingos Marques e Sebastião Miguel. Votaram pela quinta feira os Vereadores: Geraldo Dias Seixas, Walter Medeiros, Pedro Augusto Rodrigues e Carlos Vicente. Ficando assim decidido por maioria  que a partir desta data as reuniões desta Casa Ordinária  serão  realizadas nas segundas feiras. O Vereador Geraldo Dias Seixas pediu informação ao Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli acerca de seus pedidos verbais feitos por intermédio do líder do Prefeito na Câmara, sendo que em conversa com o Executivo Municipal disse lhe desconhecer dos seus pedidos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia três próximo. Do que para constar lavrou-se o presente ata que se aceita será por todos assinada. Retificação: Aonde se diz: reunião desta Casa ordinária diz-se reunião ordinária desta Casa Legislativa.

